



---

**КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД  
ТУЛА**

**300041, г. Тула, Учетный переулоч, д.3. телефон: (4872) 55-03-44**

---

**Информация**

**по итогам контрольного мероприятия**

**«Проверка целевого и эффективного использования средств иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение дорожной деятельности в муниципальном образовании город Тула в рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть»»**

Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Тула в соответствии с пунктом 1.2.6 плана работы на 2023 год, утверждённого распоряжением председателя от 29.12.2022 №06-01/48-р, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение дорожной деятельности в муниципальном образовании город Тула в рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть»».

Объект контрольного мероприятия: управление по транспорту и дорожному хозяйству администрации муниципального образования город Тула (далее – Управление).

Проверяемый период: 2022 год.

Целями контрольного мероприятия являлись:

анализ и оценка законности расходов на реализацию мероприятий по финансовому обеспечению дорожной деятельности в муниципальном образовании город Тула;

проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на финансовое обеспечение дорожной деятельности;

анализ эффективности мероприятий по финансовому обеспечению дорожной деятельности в муниципальном образовании город Тула.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В проверяемом периоде на территории Тульской области национальный проект «Безопасные качественные дороги» реализовался посредством реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть».

Участие муниципального образования город Тула в региональном проекте осуществлялось посредством включения муниципальной составляющей регионального проекта в муниципальную программу «Развитие транспорта и повышение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании город Тула на 2020 - 2026 годы», ответственным исполнителем которой являлось Управление.

Ожидаемый непосредственный результат по мероприятию R1 «Участие в реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» - достижение значения результатов площади отремонтированных дорог и автомобильных дорог общего пользования в рамках реализации регионального и местная дорожная сеть в объеме 15 103,6 кв. м.

Для достижения заданных результатов бюджету муниципального образования город Тула из бюджета Тульской области был предоставлен иной межбюджетный трансферт на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги».

Общий объем бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятия, составил 502 377,2 тыс. руб., в том числе: 499 501,4 тыс. руб. средства иного межбюджетного трансферта, 2 875,8 тыс. руб. средства бюджета муниципального образования город Тула

Установленные показатели эффективности (результативности) достигнуты в полном объеме. Отремонтированы 2 участка автомобильных дорог общего пользования местного значения площадью более 115 103,6 кв. м: ул. Рязанская и ул. Демидовская плотина.

По итогам исполнения контрактов выполнены следующие работы: устройство покрытий проезжей части и тротуаров, восстановление и устройство ливневой канализации, ремонт удерживающих барьерных ограждений, монтаж перильных ограждений, восстановление останочных павильонов, установка дорожных знаков.

По результатам проведенных конкурентных закупочных процедур при заключении контрактов на выполнение работ, заказчиком работ получена экономия бюджетных средств в сумме 40 713,2 тыс. рублей или 7,6 % начальной (максимальной) цены контрактов.

В рамках проверки объёмов, полноты, качества выполнения работ проведены обследования выполненных работ, составлено 16 актов обследований.

По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части несоблюдения условий отдельных муниципальных контрактов при выполнении ремонтных работ. Основная часть нарушений была устранена подрядными организациями в ходе проверки.

Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Тульскую городскую Думу, Главе администрации города Тулы, в прокуратуру города Тулы.

В управление по транспорту и дорожному хозяйству администрации муниципального образования город Тула внесено представление о принятии мер по устранению выявленных недостатков, а также о принятии мер по их предупреждению.